ASEOHO
TASA  pyoper
Ml 2 wAl 1
‘ 5X| & Ch & ‘ 3. AAF Fu7 BF G5 k) SHIRE {q,} ol
aZ(k2+1):3a4
1. (3 V2) < 9¥2 o) o7 [27] = WEAZ ), a,0] 3He? [33]
vy @3 o1 @3 ®9 o2 @@ @% @@ @@

2 W% flo)= 12— 204590 djate] fim L0 =S o o,

h—0 h

4, 3y = f(o)9 2 =7 2d= 2k

lim /f(a)+ lim /(2)9l @e (34)

r—>—1—

D-1 @0 @1 @ 2 ® 3



2 4% B9
5. % fla)= 20+ 1)@~ 20+5)el dhaked £'(2)9) ge? 7. HRE fle)7h
[34] f @)= —ke+k—1, f(0)=2
®8 @12 ®16 @20 ® 24 S RSAT A f(2)7h S9E 2 @2, £(3) 9] ge

6. %w< 0 < 272l ol thste] sinftand+cosfd =3 uj,

sinf—tan@9 22 [334]

@,g @,¥ @0
@—Zf @—%5

= gelth) [33]

@5 ®8 @ 11 ® 14



2 3

A
T
8. 5 2 i< 208 WEATIE B4 0 A2 (3]
D6 @7  ®3 @9 10

9. B fx) 7} BE A5 zol thato]

a:f(z)zax:5+2x—3+flf'(t)dt
0

2
= wEA7 / F(2)dz®] He? (% a= A%olt}) [474]
0

10. ®E go] AifolsL FA7E e F 5454 {a,}, {b,}°]

5
A W, Y (a,+by) o) 7P [47]

@ 100 @ 110 @ 120 @ 130 ® 140

10
Notel. £xlo] & 5,01 Y a0l Foldl 2
k=1

= Sn 7S”,1 =a, (TL = 2)* Sl =a; 01%6}71
n n—1 1
Yo~ Ya=a, n=2), Ya=a °E3
k=1 k=1 k=1
Note2. SA4%9] a,01t} §,0] ZRAY Pot %4

= a,=dn+k, S, = gnukngi thatehso] AAlS

o8 & k.

D3 @26 39 @ 12 ® 15
9%
b
Notel. @47 AA¥E et 4L f(x) = ola) + [ fWar

b
= © [f0at =z AV

® «= [+ alar olgstel o 73b]




A
T

18

1 532 918 $40lE 3 Pel A2 t(t = 009149 $14] 27}

z=kt*— 62+t
ojt}. &= kol tlste] A7kt =kolA H P9 &7k 1Y df,
ANZht =2k A PY 7MEEE? [43]

@ 36 @ 48 ® 60 @ 712 ® 84

3} o] Al 44 ala> 1), k, toll tid}kod

=log,z, y=—2log,z+k7} Thies A& At 31,
=17} F =4 y=log,x, y=—2log,x+ ko e
7} B, Ce} atak &4 AB7F 94 O& Ay

% OCA, ACBY Yo7} 22 &, axX kxt9] ghe?
001, t& A Ao pFxurt Art) [44]

g
<

N
L~

N

~
o Hn N 09
ay Mo o2 gy Ll
IS

oV
=~
\

y —

y=log,x

os]

y=—2log x+k

r=t

D8V2 @16 @16v2 @24 ® 242

124
Notel.

|
AABD: AADC=m:n

Note2. 5Hi£9} u]g FojA)

Note3.

Noted. 0]x]7} 37 o]+




13, Azl A%} 190 ol A8 £(2)ol thle] 14, 25151 2ol A8 Ao A 1 ) 4 G Gyt
I y= flz)9 A y=x—30] zFF7} Y52 W E A8 A B e 9 ¢ 9ol A Cob 4 ¢ 919
54 A, BN Wt 48 y=2—33 yFol W= W& CH | % g D, ol ojste] 4 4 C, A, DAl A C, B, E7
AL T4 y = f(2) 9 yF L AR ACE EeHQl 419 271 5 24 9ol
Wolg S, A y=fz) 9 A% ABR E24Q] B0 Kol g B B B

S = riry=1:2, AC=3, AD=5, DE=4
Syt skt A y = fla) o A% ABR Seiel Bio] Holg
] =] A al
A z=30] ol SHaL, §,—28 =6, f(—1)f @22 o ), A CE ] Zeli=? [47]
(A AY &= 3R &, A BY oFEE 38} =A})
7 @
[43]
15 17 19
@ 53 @8 ® 5 @9 =
C
y y=flz)
y=z—3
B
D3VT @66 @V69 @6vV2 ©53
0 T
149
Notel. AFIHAlS F2 AF8sH= 3¢
! ~ © 7 2 B Uit Foln 4o
C @ 2y WA
® ZoJy] £ sint]7} Fojxl AL
r=3 Note2. FARIHAIS =2 A}85H= AL
= @7 U} 9 2] Fojn He
® W 7t Fojx B
134 ® Al §l9] Zolu|7} FolZl £
Notel. 754 231 (Lol. dol. FA S)o] Foldl 32 Note3. ®oll st UgAztaol Zoja 4%
= 23mg 224 Fcie Jlshd BRI siH e Aa _ mhmus © 7te] w0 ele o]Lei]
gt
Note2. o|x}&+50} AFx}Eh2
= 77t AR AN AE olgslel Jlald slHe
A Eshe o] Ert

Note3. £t =M 02 Saxiol = oJolo] stES T O3 o ul
olatE Pt A
= FAL Qolg avlett WHow st YHpoz
Qgoto] olxt ot

Note4d. O]X] 4 35}7]
S olRlze] A2RE BAN % 25)




ASE GO
T3 o
15, AAe) A%} 101 lim £ IO 19 ket fa)9 e

{g(z)—aHg(z)— f(z)}=0

& HEAT 4 g(a) 7} T 271 DA o),

h lim MA e A o=

2
(b z = aQl BE A% go] dste] g(—z)=—g(z)
/é]

il

2
WEAT )= a9 HEFe 40]tt
41 37 35

®—? @ —-13 ®—? @—? ®—11

159
Notel. n&} &4 F1517]
= AN (n+1)7] Pb7]
[z ) f(z)

Note2. ttg&a f(z)ol oisted lim =b, lim*—-= b9
r— ax r—0 ax
S
lim f(x) =b = flx)=abx" +-
r—00 Lll‘
(F g AAeh ALE ¢ 2 Ut
Jim ~ (”n)=b = Fla)=+aba
z—0 ax

5 ¢ 2 Q) 17. / ’(4x2—3m)d$=/ (x2+z)dz%
Notes. 9841t 71847 2ol 38 0 0

— TIAAS o]gste] 7])5A A S AlTaiy. e et L. 3]

o o=2

Noted. |im

dH
o

Aol gejz Aol 718719 s golyt
AolA siMstiL, BE ol b Ao o
olofli %97} gk

o] w9l & ®I} Folxl 4

140) A4e ol 8at]

ol

"

"IOU‘|Of
g
A

ol
==

2 Jd
o e

Noteb. A

U An
o
l'_u

L

]
o
4>




ﬂ ﬂ
18, % %9 {a}, (b}l thste] 20. ¥ 190 skl BT [0, 2|44 A28 % 4
5 5
3(a+3)= E (24, +b;)= fl@)=v/3sin(trz), g(z)=—3cos(trz)
k=1 k=
5 7F AT 0 < k< 2l g4 kel tiske f(k)= g(k)=3k< o,
A, Dbl whe TehAlL. [33]
=1 60(t+k)2 ghs ow#. [44]
209
Notel. A Al gsinz =bcosz 0] FojAl 74
= tanx=%2§ wigdsto] 27|
Note2. A2tat40) o]x|% 7}7]
= 0]R|49] I3 o] &5}7]
y=asinbx +collA] M= |al+c, m=—|al+e,
=)= 2T
=
Note3. £71& WHA7|= 397t & 7HR] ol ¢
= AR (B54, A% 222 ol8slo] B P
AIA17]7]
19. AnAge] A57E 12 2384 f(2) ol Wiste] 4 y= f(a)

91e] A (0, 1)l o] o] =

Ttk £(3)9] s

}m‘j y=f($)9]r T
T3 L. [31]

(1,0)14




8

AS
T

21. AnAYe) A} 1013 £(0)=091 A /(
A% tol djato] 34 y= f(z) 9k A4 y =7} bz W} )48

)5k

8

g(6) 2} 3k B 0t B9 g(1)7h TS 2AS WEA I

= g(t)+ gt —4) = t =07} t = aol A7 B

o

Itk

fla)9) A% Folr 2. [44]

219

Notel.

Note2.

Note3.

Noted4.

nAb @4 2817

W fl@)9 2o 24 517
casel. f(z)7} A2l Yot 4% = AA fla) Tl
H| 1 5}7]

case2. f(x)7} U)X 17 =gt

= O x| 1712 FYs5H7] @ UlR|9] WY Fa7]

MRV S = a2’ +ba’ +ex+dQ) 20 24 2 FEI}
o, Y O SR F4E A

lal(B—a)’
= FRW-(EF4WP= 5

= AN ()7 P

A} AA o) x|

= Ado] Aol HIMY © Pol B AL} wt.
3}

8 08
118

go] 4591 59 {a,}o] T £24E BEANT,

(7} a; X ay >0

(1h) 2= A nol iste]

m
Note2. 53tgo] FojxS d AMIY 5171

= A
Note3. £ =& 72 o

Note4.

casel. YT = Agol] et =3d0] Fetrjo] LAl

2 AL

case2. AdusF = Aol st x710] AEHAlo] YAl
Ql ]

N
1o
a
B
ol
)

r
T 0.

q

ol flo
> B g

o




AL =
o BHER)
Ml 2 ulAl
‘ SANHECHE \ 24. WA (> 0) o2 Yehfold 34
. y_lnTL‘
23, 1im XL o grer (27

me A =12, L o) gres (37)

D In2 @ 2In2 ®3In2 @ 41n2 ®5In2
o)

©@
®

SN

1,
6 3

@
oo



St

-

X RS IEN

AL
? T
256, F %4 a, bl W5k
2
A, a+09 fh2? [3-]
D6 ® 12 ® 18 @ 24

® 30

26. A5 noll thate] 34 y =2 +52+ 3% AH z=no]
T M8 Poole sk, A P,S AU 714717k — 191 Aol

pEI} I A Q, 33 Tk S R 012 8.

S 32
=9 %2 [37]
7’21 PnQn_ Pan "
1 1 3 5
vy @y 97 @b 07
Y 2
y=a"+dz+3
RTL
Pn
QH
O T
r=n



A A=

28t gioy ) 3
27. A% AA ) Aol A mlErbsd 3 f(a) 7h 93 g(a) & 28. TrRTh 22 F 4 a, boll ste] g
Z¥3, BE A ol disted flz)=sin(a+

—eft 2t =0 7ehg 20 WA W, a+be] g2 [47]

bcosz)

(7h) A [ (x)=0b9] 37k EA3t.

1. T b
L 1 1 2 K (*}) lim —sin f(a)(7r+—))= o
v 6 2 3 ® 2 @ 3 © 6 x>0 T 4 a
- o 02 @lx s Gur
Notel. @3ts O]BY 7 Yz) = ¢(x)Q T ¢'(a) F5}7]
= O f(x) =a AT z, Fol7]
1 2849
@ ¢'(a) = ) 0] &5}7] Notol. DA 25171
Note2. Jgtpot oaigl 244 24 = 0x]5 J0tE BAA poiA AHda}7]
= 5T flex))=z TAE ol&sto siXsta, Note2. #4419 F3hgto] Foj7 H&
PS5 st T g e Af JHssit A 27 2417 (Q’ JE—

Note3. 2712 TF
e

Noted. AIA%(§%) &7




] :
- 5 o_v :
ol ) b = :
AT, ﬂ..rﬂrh " = o_m H
- x| ® ] > =i
3y WL A“, ~ i : = :
9| - *
AHJT %r_l \L/n mﬂol OT 10 o ©O
tlo = %ﬂ - RO of mﬂo R
— ol ke o T S b
&+ = = Y + B o ¥ P
1 ; z = o U
5o v oaN M x o R0 g m% 5 = i L_“ <
o an, an, o#n % ~ & mﬂ. o on_o 3 <o ,mﬁ
g < _ = oT By B P IEREE
o 8 — X B K- ob e
7 ; R = - To ]
- nwm § : : g AIT i = o% B 4 -
MoE S = s ol | =R 2% . %%Mlm_m
4T = B X o & = < e[ PR
W e | oL S T S| A I * z
L [ Br ST ,cEmx
N~— T S = > - .ﬂ E !
E \mm i ¢ y_l 2: m@ ...KW ,.ﬂH‘_ ‘Wﬂ: Oﬂ 1%} ¢ m> WT mwo or.: _.EH m
I & n Ty | % & ERS AT
ul = 2 |9 ; SR -
< o x| 2 2 s | B 3 9 . e
N ° ~ S S 5 5 g g 5 :
> [Se M 5 .m 8 Hmm r
Z 2 =2 : :
7 )
ol re)
o
o | |
O
Il
oy
o er g 2 .
-3 L T© B
o 3o H
A__n R & ; :
s H._ Nru i ﬂ m.ol q
3 : N + —
o ¥EF T __o : : :
L ;o 2 oo <k pry )
0 o - : 2 7m _IT
i} ﬁ S © o : M. ;
o __ e o v gl B =) 8
: % - M"m _IB 7o oF 5 T did
I X < 43 T :
2 % o TN = OTQ " ‘
2o Nk Ao N oF £z o
- = | of db - R & 2
ST OTMQMOTyyﬁAflﬁ :
T w= 8 ﬁopoelﬂfs]ﬂﬁﬂumv %
m 2 1_1|,u _ N an‘_ wo A 7e‘mvl_ATO T < W
| o= o o B B o K kg B
= 648 5 = Tkl o S
— @ B~ 7 o %P R T C
IR Ry Kb of MJVW maﬂoﬁ G
0 N iy — o Ao o o K gy "R
- ﬂwaomnnaul S z ATo_aunyaa__lejr ”
ol w0 mﬁ%ﬂlor xnﬂﬁ__}o;ﬁpﬂlﬂ%n%%
[y H R w ~ = or <0 % A B B o < G o
i a g e AT i
oy W ok T ® XN T Ty op rf- 2 &
R < SRR $16% o
¥ . O0e=® oY
mL ) & < . °
G: 5 8 -
o
Z Z




